



В Архангельской области вынесен приговор по уголовному делу о совершении коррупционных преступлений



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику Путевой машинной станции-114 и представителю коммерческой организации. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), другой – ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в период с марта 2017 по март 2019 года представитель коммерческой организации передал начальнику указанной машинной станции денежные



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

средства в размере около 2 млн рублей за общее покровительство и благоприятные условия для вывоза металлолома.

Уголовное дело возбуждено и расследовано при оперативном сопровождении Котласского ЛО МВД России и регионального УФСБ России.

В ходе расследования виновными оказывалось активное противодействие следствию, они полностью отрицали свою причастность, но следователями Архангельского следственного отдела на транспорте удалось собрать неопровергимые доказательства, изобличающие вину всех фигурантов.

На основании собранной доказательственной базы приговором суда начальнику Путевой машинной станции-114 назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере более 5,8 млн рублей и запретом заниматься деятельностью, связанной с осуществлением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных полномочий, в коммерческих организациях сроком на 3 года, представителю коммерческой организации – 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере свыше 3,8 млн рублей.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1673668>